
                                                 

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
Verbale delibere n° 52                                                                                                        

                                                     
COPIA

    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Elezione del Vice Presidente del Consiglio comunale;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 30 del mese di Novembre alle ore 18:50 in seduta

straordinaria ed urgente, risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI
 2   PECORA SARA SI
 3   DRAIA' ANTONINO SI
 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI
 5   AUZZINO CARMELO SI
 6   CAPUANO ENRICO        SI
 7   BONANNO LUCA VALERIO SI
 8   TELARO GAETANA SI
 9   BIUSO CARLO SI
10  BRUNO ANGELO SI
11   GRECO FILIPPA     SI
12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  10

ASSENTI
   N° 2

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott. ssa  Anna Giunta
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Il Presidente pone in trattazione il punto n. 2 all’o.d.g. con oggetto: Elezione del Vice Presidente del
Consiglio comunale.

Il Presidente mette ai voti l’elezione del Vice Presidente del Consiglio comunale, a scrutinio segreto,
mediante distribuzione di schede previamente timbrate e siglate dal Segretario Comunale.

L'esito della votazione  a scrutinio segreto, mediante distribuzione di schede, con l'assistenza degli
scrutatori, è il seguente: 

Consiglieri presenti n. 10, Consiglieri assenti n. 2 (Draià e Capuano), schede distribuite n. 10, schede
ritirate n. 10;

- voti per la Consigliera Greco n. 6

- voti per il Consigliere Draià n. 4

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione in oggetto;

Visto l'esito della superiore votazione;

DELIBERA

Di eleggere alla carica di Vice Presidente del Consiglio Comunale la Consigliera Greco Filippa.

*********

La Consigliera Greco ringrazia i Consiglieri che l'hanno eletta per la stima e la fiducia, dichiara che
cercherà di fare del proprio meglio”.

La Consigliera Telaro le augura buon lavoro.

Il Consigliere Bruno augura buon lavoro alla neo eletta a nome del gruppo consiliare ed afferma di
non avere mai avuto dubbi sulla candidatura della Consigliera Greco in quanto rappresenta un punto
di riferimento per tutta la collettività e per l’impegno nel sociale,  si  augura che venga messa in
condizioni di svolgere al meglio il proprio ruolo.

La Consigliera Greco nell’ottica della collaborazione chiede al Presidente copia delle chiavi della
stanza del Presidente del Consiglio.

Il Presidente del Consiglio manifesta l'immediata disponibilità a consegnargli le chiavi.

L’Assessore Scarlata ritiene che con l’elezione di un esponente della DC a Vice Presidente si chiude
definitivamente la fase della sfiducia al Presidente, augura che si passi ad un governo che lavori bene
e che si ponga fine al “veleno” anche se ha molti dubbi in merito.
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La Consigliera D’Angelo augura buon lavoro al nuovo Vice Presidente e precisa di non essersi mai
fatta uniformare da nessuno, e nessuno può indicarle il posto dove sedersi perché ciò che conta è
essere sempre coerenti con se stessi.

Il Consigliere Speranza augurando buon lavoro alla Consigliera Greco ne ricorda la personalità e la
presenza in Consiglio comunale, ricorda inoltre che la stessa si è sempre distinta per l’impegno non
solo politico; è dispiaciuto che si parli di “veleno” in merito all’attività di un Consigliere che cerca di
onorare il proprio ruolo, auspica un maggiore rispetto nei confronti del proprio gruppo Consigliare.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO GENERALE
f.to D’Angelo Filippa              f.to Geom. Scozzarella Enrico       f.to   Dott. ssa Anna Giunta

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 11-12-2023  per  rimanervi  quindici giorni consecutivi
( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che  la  presente  deliberazione,  in  applicazione  della  legge  regionale  3  dicembre  1991  n.  44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta
esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    
 

IL SEGRETARIO COMUNALE
 

___________________
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